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  ПОНЕДІЛОК

День  іграшки

Ранок. 

Бесіда “Моя улюблена іграшка”. Мета. Вчити дітей послідовно і зв’язно складати розповідь.

Дидактична гра ”Відгадай за описом”(іграшка)

Індивідуальна  робота по звуковимові (з Катрусею, Владиком).

Мовна гра “Іграшка яка”(добір прикметників)

Рухлива гра ”Підбіжи до іграшки, яку я назву”.

Ранкова гімнастика.

Сервірування столу до сніданку, призначення чергових ( за графіком).




Мовленнєвий розвиток (ознайомлення з навколишнім).




Художньо-естетичний розвиток (малювання).
Казка про загублені іграшки та відважних дітей дитячого садка.
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Малювання улюбленої іграшки. 
Мета. Продовжувати вчити дітей складати фантастичні казки про іграшки. Розвивати творчість, фантазію. Вчити охайно та бережливо поводитися з іграшками. Закріпити вміння диференціювати поняття “слово - звук”, відтворювати мімікою дії. Виховувати вміння уважно слухати дорослих та відповіді товаришів.

Обладнання. Іграшки, лялька, м’яч, роздатковий матеріал (предметні картки  для виконання звукового аналізу слів),  склянки з водою, пензлики, аркуші білого паперу формату  А4, фарби, серветки.
ХІД ЗАНЯТТЯ
· Діти, послухайте розповідь. Жила-була на світі дівчинка. Звичайнісінька дівчинка – з ручками, ніжками, кісками та бантиками. І одного разу вона потрапила у незвичайне місто, де їй було все незнайоме. Але там було дуже багато різних іграшок. Вони себе так погано поводили – бігали, пустували, нікого не слухали. Щоб їх зацікавити, дівчинка почала розповідати їм різні фантастичні  історії. Іграшок було багато і на всіх історій не вистачило.

· Давайте допоможемо дівчинці вигадати фантастичні історії про іграшки.
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Складання фантастичних казок дітьми
Психогімнастика «Я – м’ячик»
(Маленький, кругленький, мене можна покотити, я весело стрибаю і люблю гратися з дітками).

· Діти, зараз ми з вами пройдемо до ігрового куточка і розглянемо наші іграшки.(Виявилось, що іграшок у куточку немає)
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Де  ж поділись наші іграшки? 
· Як ви гадаєте, чому їх не стало?(Варіанти відповідей дітей).

· Мабуть ми з ними не завжди чемно поводилися, не складали на місце, не берегли.

· Діти, а в нас були ляльки в ігровому куточку? (Діти відповідають) 

                        (Диференціація понять  “звук - слово”)
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Як плаче лялька?  (А-а-а)  
· Що ми вимовили? (звук)
· Як гуде потяг? (У-у-у) 
· Що це звук чи слово?
· Так, це звук.

· Покажіть мені, якою фішкою ми будемо позначати ці звуки .(Діти показують кружечок)

· Назвіть мені, будь-ласка слова-назви іграшок (“лялька”, “потяг”.)

· Ми назвали слова. А з чого складаються слова  (із складів, звуків).

· Діти, наші іграшки дуже хочуть повернутися, але їм потрібні спеціальні

будиночки. Ми з вами вміємо за допомогою пальчиків відтворювати і будиночки,і самі іграшки. 

Пальчикова гімнастика  “Будиночок”, “Наші іграшки”

(Іграшки повертаються на свої місця)

· [image: image6.jpg]


А зараз послухайте, що я вам скажу.

З іграшками ви дружіть,

Іграшками дорожіть,

І тоді вони не раз

Будуть радувати вас!

· Давайте всі разом повторимо ці слова.
Фізкультхвилинка”Іграшки ми любимо”

[image: image7.jpg]


Іграшки ми любимо,  (Імітація процесу обіймання.)

Іграшки  шануємо  (Погладжують.)

Миємо, купаємо , (Зображують миття, купання.)

Гарно доглядаємо. (Лягають спати).

· Діти, ви такі молодці – вигадували  різні історії, розповідали про іграшки, показували їм різні пальчикові фігури. Тож давайте зараз ми ще намалюємо улюблену іграшку – кожен свою.

· Кого ти будеш малювати, Владику ?   (Слоненя).

· А хто в тебе є улюбленою іграшкою, Катрусю ?   (Тигрик) 
· А що нам допоможе малювати ?
· А як потрібно користуватися фарбою та водою ?(Відповіді дітей)
Малювання “Моя улюблена іграшка”.

· Діти, про що ми сьогодні  на занятті розмовляли?
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Чи цікаво вам було?
· Що найбільше сподобалося?
· Як ви будете поводитися з іграшками, речами? (Діти відповідають)
-   Я не знаю, любі діти, що вам тут іще сказать,
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 Тим, хто все уважно слухав,
Є над чим поміркувать –
Берегти всі свої речі,
Шанувать своє майно,

І розказувать малечі

Оповідки про добро!

               Прогулянка.
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Спостереження за транспортом.

· Які машини їздять по дорозі

· Що перевозять вантажні машини     (кукурудзу, цукрові буряки).

         (Порівняння машини іграшкової і справжньої)

 Розглянути хмаринки   на небі.

Гра “Що на що схоже”

Мімічні вправи, релаксація.

“Я перетворюю вас на хмаринки, ви легенько пливете по синьому небу, вам приємно, зручно, легко. З хмаринки покрапав дощ, полив усе навколо і хмаринці стало зовсім легко...”

Рухливі ігри. “Каруселі” ( вчити дітей бігати з прискоренням );



   “Лисиця в курнику”  (вчити малят бути уважними, спритними);



   “Кеглі”  (вчити дітей рівно котити ядро по доріжці).

Індивідуальна робота з грамоти . Мовна гра “Назви голосний звук”.

ІІ половина дня
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Ляльковий театр “З іграшками ви дружіть”

Дидактична гра “Склади речення”

СХД (малювання іграшок /олівці/

Доручити Насті  і Валерії скласти іграшки в ігрових зонах.
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